
OMAGE MOTİVASYON 5’Lİ KAMP DENEMESİ 

6. SINIF “TÜRKÇE” 1. DENEME ÇÖZÜMLERİ 
1.SORU: 

Bulmacadaki; 

▲ ÖZENSİZ 
●  AYRIM 

✿ HADİSE 
■ ZAMAN 
Kelimelerine ulaşılmakta ve bunlar bulmacaya yerleştirilince anahtar sözcük MANİ olarak bulunmaktadır. 

Cevap:A 

 

2.SORU: 

A) etkili önlemler 

C) hayranlık 

D) ilginç  

Kelimeleri bu seçenekleri öznel yapmıştır. Ancak B seçeneğinde öznel bir kavram yoktur ve nesneldir. 

 Cevap:B 

 

3.SORU: 

İnsan, küçük işleri kimsenin yardımı olmadan rahatlıkla yapar. Çok büyük işleri tek başına yapamaz. Burada iş birliği 

önemlidir ki iş yapılsın. Yalnız taş duvar olmaz. 

Çok fazla paramız olsa bile çalışmıyorsak bu para kısa sürede tükenebilir. Onun için bir yandan yerken bir yandan 

çalışılmalıdır. Hazıra dağlar dayanmaz. 

Sürekli iş değiştiren, bir daldan başka bir dala konan insanlar başarılı olmazlar, bir alanda uzmanlaşamazlar. 

Yuvarlanan taş yosun tutmaz. 

“Giden kağnının gölgesinde oturulmaz.” atasözünün açıklaması yoktur. 

Cevap:C 

 

4.SORU: 

Esra’nın verdiği cevapların hepsi doğrudur. Diğer öğrenciler yanlış cevaplar vermiştir. 

Cevap:D 

 

5.SORU:   

“otuz yaşlarında” derken yaklaşık anlamı katmıştır -ler/-lar eki bu cümleye. 

Cevap:C 

 

6.SORU: 

Çoğul isim: insanlar, filmler, iyilikleri, güzellikler 

Cins isim: insan, film, iyilik… 

Soyut isim: iyilik, güzellik, duygu, düşünce 

Ancak bu metinde topluluk adı yoktur.  

Cevap:A 



 

7.SORU: 

A) Seslenme ve hitap ifadelerinden sonra kullanılmıştır. 

C) Ret, kabul ve teşvik bildiren sözcüklerden sonra kullanılmıştır. 

D) Alıntı cümleden sonra kullanılmıştır. 

Ancak B seçeneğinde ise özneden sonra kullanılmıştır. 

Cevap: B 

 

8.SORU 

A, B ve C seçenekleri anı türünde yazılmıştır. Ancak D seçeneği ise hikâye türündedir. 

Cevap:D 

 

9.SORU: 

Doğmak ve batmak kelimeleriyle bu dizede tezat sanatı yapılmıştır. 

Cevap: B 

 

10.SORU: 

A, B ve D seçeneklerinde renler ve geometrik şekiller kullanılırken C seçeneğinde böyle bir kullanıl yoktur. 

Cevap: C 

 

11.SORU: 

Bu soruda 1. Sınav 2. Sınav ve 3. Sınav şeklinde verilen grafikler o sınava ait notların herhangi birini göstermektedir. 

Bu sebeple 2. Sınavda 80 puan olmadığı için C seçeneği bu bilgilere ait bir grafik olamaz. 

Cevap: C 

 

12.SORU: 

B seçeneğindeki “o akşam” söz grubu sıfat tamlamasıdır. “o” kelimesi burada işaret sıfatı olarak kullanılmıştır. 

Cevap: B 

 

13.SORU:  

A seçeneğindeki aracını yol kenarına çekmesi “tesis ve yakıt istasyonları dışında bekleme duraklama yapılmamalı” 

uyarısına ters düşmüştür. O yüzden cevap A olacaktır. 

Cevap: A 

 

 

14.SORU: 

Bu metinde Tarsus Beyazı ile ilgili bilgilerden pekmez yapımına IV. cümlede geçiş yapılmıştır. Bu sebeple ikinci paragraf 

IV. cümle ile başlamadır. 

Cevap: C 

 

15.SORU: 

Bu metinde hitap gücümüzü arttırmak ve başarılı olmak için okuyacağımız kitapları iyi seçmemiz gerektiği 

vurgulanmaktadır. 

Cevap: D 

 



16.SORU: 

Metinde su kertenkelelerinin türlerinin tehlike altında olduğuna dair bir bilgi verilmemiştir. 

Cevap: D 

 

17.SORU: 

A) Öğrencilerin ilgi ve yeteneklerine uygun alanda gelişimlerinin desteklenmesi amaçlanıyor. 

B) Cevabı yoktur. 

C) Antalya. 

D) Okul giriş ve çıkış saatlerinin yeniden düzenlenmesine nede olmuştur. 

Cevap: B 

 

18.SORU: 
A) patik – kitap 

B) kış – şık 

C) Bu seçenekte birbirinin anagramı olan kelimeler yoktur. 

D) silah – sahil  

Cevap: C 

 

19.SORU: 
A) Hasan dağı 

B) Çumra İlçesindeki 

C) Mart ayı 

D) Bu seçeneğe ait bir hatalı kullanım yoktur. 

Cevap:D 
 

20.SORU: 

Pazartesi Salı Çarşamba Perşembe Cuma  

Murat Bülent/Özcan Mahmut Özcan/Bülent Nazmi 

Bu dizilime göre A seçeneğindeki bilgiye kesin olarak ulaşamayız. Çünkü Özcan salı yada perşembe günü nöbet 

tutabilir. 

Cevap: A 

 

 

OMAGE TÜRKÇE 6. SINIF DENEME 1 ÇÖZÜMLERİ 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 

A B C D C A B D B C C B A C D D B C D A 

 



OMAGE MOTİVASYON 5’Lİ KAMP DENEMESİ 

6. SINIF “SOSYAL BİLGİLER” 1. DENEME ÇÖZÜMLERİ 
 

 

1) Metinde rol çatışması ve rol pekişmesi tanımı verilmiştir. Buna göre A rol çatışması, B rol pekişmesi C rol pekişmesi, D ise bu 

örneklere girmemektedir. 

  CEVAP: D 

 

2) Metinde dilin kültürel sürekliliği sağladığı, kültürümüzü korumamız için ihtiyacımız olduğu ve birlik beraberliği sağladı ile ilgili 

bilgi var. Fakat toplumun kendine özgü kültür oluşmasındaki en önemli etken olduğunu metinden çıkarılamaz. 

  CEVAP: B 

 

3) Metinden, insanlara karşı fiziksel görünümlerinden dolayı önyargılı olmamamız, birbirimizi tanımak için fırsat vermemiz 

gerektiği çıkarılabilir. Ama sırf sosyal ilişkilerimizin iyi olması için herkesle konuşmak güvenli değildir. 

  CEVAP: C 

 

4) Görseldeki öğrenciler insanlara faydalı olmak için birtakım faaliyetler yapmak istemektedir. Bunlar içerisinde Türk silahlı 

kuvvetlerine yardım etmek, yaşlılara yardım etmek ve toplumsal yardımlaşmayı sağlamak amacıyla insanlara yardım etmek 

amaçlanmıştır. Fakat metinde Yeşilay ile ilgili bir olay anlatılmamaktadır.  

     CEVAP: B 

 

5) Metindeki sorun bilinçli bir tüketici tarafından ancak tüketici sorunları ilçe hakem heyetine başvurarak çözümlenebilir. 

  CEVAP: A 

 

6) Haritaya bakarak Köktürk Devleti'nin Büyük Okyanus’tan Hazar Denizi’ne kadar ulaştığını, Doğu Göktürk ve Batı Göktürk 

olduğuna göre ikili teşkilat uyguladıklarını ve haritanın sol alt köşesinde belirtilen yıllara bakarak devletin ömrünün yaklaşık 

bir asır sürdüğünü öğrenebiliriz. Fakat Çin ile mücadele ettiği yalnızca haritaya bakarak çıkarılamaz. 

        CEVAP: C 

 

7) Köleliğin yasaklanarak eşitliğin hâkim olması toplumsal, Kâbe’nin putlardan temizlenmesi dini, ticarette dürüstlük esas 

alınmıştır ekonomik, okuma-yazma oranının artması ve okulların yapılması ise kültürel olarak değerlendirilebilir. 

        CEVAP: B 

 

8) Görselde ahilik teşkilatı hakkında bilgi verilmektedir. Ahilikte halkın meslek edinerek ekonomiye katkı sağlanması sağlaması, 

Türk varlığının Anadolu'da kalıcı olması, halkın manevi açıdan güçlenmesi belirtilmekte. Fakat Anadolu'daki halkın tamamının 

İslam dinini seçmesi gibi bir şey söz konusu olmamaktadır. 

        CEVAP: D 

 

9) Türklerin Anadolu'ya yerleşmeden önce akın yapmalarından, yurt edilmeden önce tanımaya çalıştıklarını çıkarabiliriz. Çeşitli 

savaşlarla Anadolu'da hakimiyet kurmalarından 2. çıkarıma ulaşabiliriz. Bizans ile yapılan savaşlar sonucunda Anadolu'nun 

Türk yurdu olduğunu çıkarabiliriz Fakat Malazgirt meydan savaşı ile Anadolu'nun kapıları Türklere açılsa da Anadolu siyasi 

birliğinin sağlandığı söylenemez. 

        CEVAP: C 

 

10) Metinden İpek Yolu üzerinden kültürlerarası etkileşim yaşandığı, ipeğin yanında başka malların da satıldığı, devletlerarası 

hakimiyet mücadelesine sebep olduğu çıkarılabilir. Fakat İpek Yolu'na Türkler tarih boyunca hâkim olmamışlardır. 

        CEVAP: B 



OMAGE MOTİVASYON 5’Lİ KAMP DENEMESİ 
6. SINIF “DİN KÜLTÜRÜ VE AHLAK BİLGİSİ” 1. DENEME ÇÖZÜMLERİ 

 
1.SORU: Soruda peygamberler ile ilgili yanlış bilgiyi bulmak hedeflenmiştir. Peygamberler çalışarak 

peygamberlik görevini elde edemezler. Bundan dolayı cevap B olacaktır. 

Cevap: B 

2.SORU: Soruda Peygamberlerde insanlar için güzel örnekler olduğu ile ilgili örnekler verilmiştir. Bu örnekler 

içerisinde Hz. Musa ile ilgili bir örnek yoktur. 

Cevap: D 

3.SORU: Soruda peygamberlerin özelliklerini ve görevleri verilmiş ve yanlış olan eşleşmenin bulunması 

istenmiştir. Fetanet ile ilgili verilen bilgi yanlıştır. 

Cevap: C 

4.SORU: Soruda ayetler verilmiş ve bu ayetlerden hareketle çıkarım yapılması istenmiştir. Bu ayetlerde vahyin 

gönderiliş amacı ile ilgilidir. Bundan dolayı cevap A olacaktır. 

Cevap: A 

5.SORU: Soruda İlahi kitapları ve gönderildiği peygamberleri eşleşmesi istenmiştir. Zebur Hz. Davud’a (a.s) 

gönderilmiştir. Hz. Yusuf’a (a.s.) herhangi bir kutsal kitap verildiğine dair Kur’an’da bir bilgi yer almamaktadır. 

Cevap: B 

6.SORU: Soruda Hz. Âdem’in (a.s.) hayatını ana hatları verilmiş ve bunlardan Hz. Adem’in (a.s) hatalarından 

pişman olması ile ilgili çıkarım yapılması istenmiştir. Bundan dolayı doğru cevap C olacaktır. 

Cevap: C 

7.SORU: Soruda Kunut duaları verilmiş ve altı çizili yerde hangi kavramın geçtiği sorulmuştur. Altı çizili yerde 

Salih Amel kavramı yer almaktadır. Bundan dolayı cevap doğru cevap A olacaktır. 

Cevap: A 

8.SORU: Soruda namaz ibadetinin kişiye kazandırdığı faydalar sorulmuştur. Buna göre Cevap C seçeneğinde 

belirgin olarak kişiyi kötülüklerden alıkoymasından bahseden bir ayet yer almaktadır. Bundan dolayı doğru 

cevap C seçeneğidir. 

Cevap: C 

9.SORU: Soruda Namazların çeşitlerine göre sınıflandırılması istenmiştir. Vitir namazı vacip olan bir namaz 

olduğu için diğerlerinden farklıdır. Bundan dolayı doğru cevap D seçeneğidir. 

Cevap: D 

10.SORU: Soruda Peygamberlerin özelliklerini ve görevleri ile ilgili bilgiler verilmiştir. Verilen bilgiler içinde İsmet 

sıfatı yer almamaktadır. Bundan dolayı doğru cevap D seçeneğidir. 

Cevap: D 

 

 



OMAGE MOTİVASYON 5’Lİ KAMP DENEMESİ 

6. SINIF “İNGİLİZCE” 1. DENEME ÇÖZÜMLERİ 
 
 

1. Soru kökünde metne göre seçeneklerden hangisinin doğru olmadığı sorgulanıyor. Metne göre Vera ödevlerini 
gece saat 10’da bitiriyor. Hâlbuki ödevini öğleden sonra yapar ifadesi yanlıştır. 
Cevap: D 

 
2. Soru kökünde: “Tabloya göre hangisi doğrudur?” ifadesi yer almaktadır. Tabloda Sandy ve Leo; “Akrabalarınızı 

ziyaret eder misiniz?” sorusuna “evet” cevabı vermişler. C şıkkında ise “Sandy ve Leo büyük ebeveynlerini ziyaret 
ederler” ifadesi yer almaktadır. 
Cevap: C 

 
3. Soru kökünde konuşma balonuna göre hangisi doğru değildir ifadesi yer almaktadır. Konuşma balonunda Julia 

perşembeleri voleybol oynar derken A şıkkında hafta sonları oynar diyor.  
Cevap: A 

 
4. Soru kökünde:“Diyaloğu en iyi şekilde tamamlayın” denilmiş. Diyalogda Betty abur cubur yemediğini ve besleyici 

gıdalar yediğini belirtmiş. Buna göre; “Kahvaltıda ne yersin?” sorusuna Betty, “Yumurta ve biraz bal yerim” 
seçeneği uygundur. 
Cevap: D 

 
5. Soru kökünde boşlukları tamamlamak için uygun olmayan seçenek sorgulanmış. 1. Boşluğa C seçeneğindeki 

(They’re all gone.) ifadesi, 2. Boşluğa A seçeneğindeki (Apple juice?) ifadesi, 3. Boşluğa (Do you want it with 
lemon?) ifadesi gelir. B seçeneği dışarıda kalır. 
Cevap: B 

 
6. Soru kökünde hangi menüden bahsedilmez ifadesi yer almaktadır. Metne baktığımızda; simit, peynir ve ayran 

kelimeleri geçmemektedir. 
Cevap: C 

 
7. Soru kökünde metinde bahsedilmeyen spor sorgulanmaktadır. Futbol ile alakalı herhangi bir bilgi yoktur. 

Cevap: B 
 
8. Soru kökünde tabloya göre doğru olmayan ifade sorgulanıyor. Tabloya baktığımızda “daha uzun binalar” 

ifadesinde İzmir için tik var, Malatya için çarpı işareti var. Seçeneklerde ise tam tersi olarak “Malatya’daki binalar 
İzmir’dekilerden daha uzundur.” İfadesi yer alıyor. 
Cevap: B 

 
9. Soruda diyaloğu tamamlayacak ifade sorgulanmış. Maria’ya Anna: “Şehirde mi yoksa köyde mi yaşamak 

istersin?” sorusunu sormuş ve Maria da köy cevabını vermiş. Anna: Niçin ---- olduğunu sormuş. Burada Maria 
köyle ilgili olumlu şeyler söylemesi lazım. “Köyler şehirlerden daha güvenli ve daha sakin.” seçeneğiyle diyalog 
tamamlanır. 
Cevap: A 

 
10. Soruda tabloya göre doğru olmayan seçenek sorgulanıyor. B seçeneğinde Renault’un BMW’den daha hızlı olduğu 

söyleniyor. Tabloya göre bu seçenek doğru değildir. 
Cevap: B 
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OMAGE MOTİVASYON 5’Lİ KAMP DENEMESİ 

6. SINIF “FEN BİLİMLERİ” 1. DENEME ÇÖZÜMLERİ 

 
1.  

 
X karaciğerdir ürettiği safra salgısını safra kesesinde depo eder ve bir kanalla ince bağırsağa iletir. Safra salgısı 

yağların fiziksel sindiriminde etkilidir, yapısında enzim bulunmaz. Y pankreastır ürettiği pankreas öz sıvısını bir kanalla 

ince bağırsağa iletir. Pankreas öz sıvısı karbonhidrat, protein ve yağların kimyasal sindiriminde etkilidir, yapısında 

enzim bulunur.  

Doğru cevap B şıkkıdır. 

 

2.Verilen metne göre I. Ve II. öncüller doğrudur. III. Öncülde enzimlerden bahsedilmiş ancak metinde enzimlerle ilgili 

bilgi verilmemiştir. 

Doğru cevap A şıkkıdır. 

 

3.Kalbin yapısında odacıklar bulunur. Bunlar sağ üst odacık, sağ alt odacık, sol üst odacık ve sol alt odacık olmak üzere 

toplamda 4 odacık şeklindedir. Kalbin sağ odacıklarında kirli kan (oksijence fakir kan) , sol odacıklarında ise temiz kan 

(oksijence zengin kan) bulunur.  

Buna göre verilen I. Ve II. öncüller doğru III. Öncül ise yanlıştır. 

Doğru cevap B şıkkıdır. 

 

4. Verilen posteri incelersek Güneş tutulması görseli doğru çizilmiştir. Bilgiler incelendiğinde; 

Ay, Dünya ile Güneş arasındadır √ 

Ay’ın gölgesi Dünya’ya düşer.√ 

Dünya’nın her yerinden izlenebilir.× 

Periyodik olarak gerçekleşen bir doğa olayıdır.× 

 Yeni ay evresinde gerçekleşir.√ 

Bazı bilgilerin hatalı olduğunu görüyoruz. 

Doğru cevap D şıkkıdır. 

  

KARACİĞER 

PANKREAS 



 

5. Kan bağışlamanın sağlığa herhangi bir zararı yoktur. √ 

    Kan bağışı toplumsal dayanışmayı sağlar. √ 

    İsteyen herkes kan bağışında bulunabilir. × 

   “Türk Kızılayı” ülkemizde kan bağışı faaliyetlerini de yürüten bir kuruluştur. √ 

Etkinliğin doğru hali yukarıdaki gibidir. Bu durumda öğrenci 2. Ve 3. Cümleyi yanlış değerlendirmiştir. 

Kan bağışının toplumsal dayanışmayı sağladığını öğrenci bilmemektedir. 

Doğru cevap C şıkkıdır. 

 

6. Besinlerin emilerek kana geçtiği organdır.→ ince bağırsak 

      Karbonhidrat, yağ ve proteinlerin kimyasal sindirimine yardımcı organdır. → pankreas 

      Salgıladığı safra salgısı ile yağların fiziksel sindirimini tamamlar. → karaciğer 

      Yağların kimyasal sindiriminin başladığı organdır. → ince bağırsak 

Bu durumda mide ile ilgili bilgi verilmemiştir. 

Doğru cevap A şıkkıdır. 

 

7.Buzdolabındaki soğutma sistemi ve dolaşım sistemi incelendiğinde kalp ile motor, damarlar ile buzdolabındaki 

borular, kan ile de boru içinde dolanan gaz benzerlik gösterir. D şıkkında kanın hareketi yerçekimi kuvvetiyle sağlanır 

demiş yanlıştır, kalbin itme gücüyle sağlanır. 

Doğru cevap D şıkkıdır. 

 

8.  X → AĞIZ,  Y→MİDE,   Z→ İNCE BAĞIRSAK,  T→ KALIN BAĞIRSAK 

Gonca : X organı besinlerin sadece mekanik olarak parçalanmasını sağlar. × 

Sarp : Y organı bütün besinlerin kimyasal sindiriminde görev almaktadır. × 

Arif : Sindirimi tamamlanan besinler Z organından kana geçer. √ 

Mesut : Sindirilmiş besinlerin bir kısmının emilimi T organında tamamlanır × 

Doğru cevap C şıkkıdır. 

 

9. Alyuvar → Oksijen ve karbondioksit taşır 

      Akyuvar → Mikroplarla savaşır. 

      Kan pulcukları → Kanın pıhtılaşmasını sağlar. 

      Plazma → Kanın sıvı kısmıdır. 

Doğru cevap B şıkkıdır. 

 

10. 1 → toplar damar 

         2 → kılcal damar 

         3 → atar damar  

I. Kalpten 3 numaralı damarlarla organlara gelen kan, ince yapılı olan 2 numaralı damarlarla doku ve hücrelerin 

arasına dağılır. √ 

II. 2 numaralı damarlardaki kan 1 numaralı damara doğru ilerledikçe içerisinde bulunan oksijen oranı azalır.√ 

III. 3 numaralı damarlardan kalbe dönen kan kalbin sol tarafına aktarılır.× 

Doğru cevap B şıkkıdır. 

 

11. Güneş Sistemi ile ilgili bilgiler değerlendirildiğinde Güneş Sistemi’ndeki en büyük gezegen Satürn değil Jüpiter’dir. 

Doğru cevap B şıkkıdır. 

 

12. Arda ve kızılay görevlisi arasında gerçekleşen konuşma incelendiğinde kan hücrelerinin görevlerinden 

bahsedilmemiştir. Dolayısıyla Arda’nın akyuvar hücrelerinin görevini söylemesi mümkün değildir. 

Doğru cevap C şıkkıdır. 

  



 

13. 

 I. Kireçlenmiş dizin hareket yeteneği azalır. √ ( Kireçlenmiş dizde oluşan tartarlar hareket yeteneğini azaltır.) 

II. Kemik ucundaki kıkırdak doku aşınma nedeniyle zarar görmüş olabilir.√ (Kemik uçlarındaki kıkırdak sürtünmeden 

dolayı aşınmış olabilir.) 

III. Günlük hareketler sırasında eklem ağrıları oluşabilir.√ 

Doğru cevap D şıkkıdır. 

 

14. Kan bağışı ayda bir değil 3 ayda bir yapılmalıdır. 

Doğru cevap C şıkkıdır. 

 

15. 

I. İsteğimiz dışında çalışır.   Kalp kası 
II. Hızlı ve güçlü kasılır.  Kalp kası + çizgili kas 
III. Çabuk yorulur.  Çizgili kas 

Doğru cevap B şıkkıdır. 

 

16. A)Görselden de anlaşıldığı gibi ilk parçalamada besin yapı taşlarına ayrılmamıştır.√ 

       B) Besin birden fazla kimyasal sindirime uğramıştır.√ 

       C)Her besinin kimyasal sindirime uğradığı yer farklı değildir. Karbonhidrat, protein ve yağların hepsi ince 

bağırsakta kimyasal sindirime uğrar.× 

       D)Karbonhidrat için verilen görsel protein için verilseydi mide ve ince bağırsak dememiz gerekirdi.√ 

Doğru cevap C şıkkıdır. 

 

17. I → burun     I numaralı kısmın yapısında kıllar, kılcal kan damarları ve mukus salgısını üreten tabaka bulunur. √ 

       II →soluk borusu  II numaralı kısımda üst üste dizilmiş kıkırdak halkalar vardır. √ 

       III →bronşlar  III numaralı kısmın adı bronşçuktur. × 

       IV → alveol  IV numaralı kısımda kılcal kan damarları ile gaz alışverişi gerçekleşir. √ 

Doğru cevap C şıkkıdır. 

 

18. Ay tutulmasında gece Ay’a bakan bir kişi Ay’ı tamamen ya da kısmen göremez. Gece Güneş’i görmek zaten 

mümkün değildir. 

Doğru cevap D şıkkıdır. 

 

19. Kılcal damarlarda kanın akış hızının yavaş olmasının nedeni kılcal damarların ince çeperli olması ve  toplam kesit 

alanının geniş olmasıdır. 

Doğru cevap D şıkkıdır. 

 

20. Verilen bilgilere göre 3 numaralı gezegen Satürn ‘dür. Gezegenler Güneş’e yakınlıklarına göre sıralandığına göre 1 

nolu gezegen Mars, 2 nolu gezegen Jüpiter, 4 nolu gezegen Uranüs, 5 nolu gezegende Uranüs’tür. Bu durumda; 

A) 2 numaralı gezegenin en büyük uydusu Ganymede’dir.√ 

B) 1 numaralı gezegende su ve yaşam bulunmaktadır.√ 

C) 4 numaralı gezegenin yaklaşık 27 uydusu vardır.√ 

D) 5 numaralı gezegen Güneş sisteminin 5. büyük gezegenidir.× 

Doğru cevap D şıkkıdır. 

 

 

 

 

 


